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Марко Стърм: Първият германски
главен треньор на Бруинс -

Исторически момент!
Марко Стърм е първият германски главен треньор на
Бостън Бруинс в НХЛ. Той се завръща в Бостън, за да

засили офанзивата.

Boston, USA - Германският Марко Стърм се завръща в
Бостън Бруинс като главен треньор и по този начин прави
историята като първи германски треньор в НХЛ. Стърм,
който беше прехвърлен в Бруинс от Сан Хосе Акули на 30
ноември 2005 г., си спомня тази емоционална промяна. Той
беше много засегнат от неочаквания трансфер, в който
беше разменен за тогавашния капитан Джо Торнтън и не
успя веднага да се върне при бременната си съпруга. Сега,
почти две десетилетия по -късно, той има възможност да
представи екипа, който веднъж го прие. 



 Завръщането в Бостън също е от голямо значение за
Стърм, тъй като той се корени със семейството си и
отглежда децата си. В активната си кариера Стърм
отбеляза общо 193 точки в 302 мача с Бруинс. Той се надява
да интегрира тази емоционална връзка в работата си като
треньор и да води обратно Бруинс, който се озова на
последното място на последното място на Източната
конференция миналия сезон. 

 Смела стъпка за немския хокеен хокей на
лед 

Задължението на Sturm се счита за смела стъпка, тъй като
европейските треньори често изпитваха затруднения в НХЛ.
Независимо от това, той е оценен като комуникатор и
лидерство, което е в състояние да развие млади таланти.
Опитът му като треньор на германския национален отбор,
където той доведе отбора до забележителни успехи като
сребърния медал на Олимпийските игри през 2018 г., може
да се окаже ценен. Успехите му включват и Германия Купа
2015 и достигат четвъртфиналите на Световното
първенство на IIHF 2016 и 2017. 

В своята кариера в НХЛ 

 Стърм изигра 14 сезона за различни отбори, включително
Лос Анджелис Кингс, Капиталите на Вашингтон и Флорида
Пантери. През последните години той е помощник -треньор
в Лос Анджелис Кингс и главен треньор на фермерския
отбор Онтарио царува, преди да поеме новата си роля в
Бруинс. Генералният мениджър на Бостън Дон Суини
характеризира Storm като "универсален треньор", който
говори за очакванията на неговите умения. 

 Специална връзка с Бостън 
В миналото Стърм вече е оставил своя отпечатък в Бостън,
наред с други неща чрез победната цел през зимата
класика 2010 г. Той е не само първият немски, но и първият
баварски, който заема тази отговорна позиция. Брендан
Лайпсик, бивш играч на НХЛ, описва Стърм като уважаван



човек в лигата и подчертава честния му треньорски стил.
Това се оценява от играчите, тъй като Sturm планира да
подобри офанзивния стил на игра на Bruins, докато
защитата вече е добре позиционирана. 

 Стърм подчертава специалната си връзка с града и се
чувства "невероятно почитан", за да може да приеме това
предизвикателство. Неговата цел е да запали вярата в
успеха, който успя да популяризира националния отбор в
Бостън. За Бруинс, които се надяваха на следващото
заглавие от 2011 г., той може да бъде ключът към успеха. 

С оглед на тези вълнуващи развития е очевидно, че
заетостта на Стърм е от голямо значение не само за него
лично, но и за целия немски хокеен хокей на лед. В групата
на WhatsApp на германския национален отбор на
олимпийския отбор веднъж каза „Мисия злато“. Тази мисия
сега трябва да бъде изпълнена с Бруинс. 
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